
 

 

Problemi razvijenog svijeta 

            Zašto ljudi imaju predrasude? Zašto su se ljudi navikli na slijepo i na prvi 

pogled ocijeniti čovjeka? U današnje vrijeme ljudi trče za novcem i radije imaju 

imućnije prijatelje kojima, zaslijepljeni novcem, više ne zapažaju mane. Nemaju 

mjesta za ljude za koje je potrebno malo više vremena da se otkrije njihova 

dobrota i ljubav koju čuvaju i rado bi ju podijelili s drugima. Ja mislim da se ljudi 

boje današnjeg svijeta te u strahu biraju ljude koji im se na prvi pogled čine 

boljima. Diskriminacija je sve češća i ljudi odbijaju družiti se s određenim grupama 

ljudi. Djelomično je podnošljivo da to rade odrasli, no sve je češće viđeno takvo 

ponašanje u školama, pa čak i u vrtićima.  

             Djeca oponašaju svoje roditelje i od njih dobivaju neke dobre, ali i neke 

loše osobine. Zbog toga se pojavljuje i nasilje u školama te slijede i drugi problemi. 

Ona mirnija i tolerantnija djeca nažalost nastradaju jer ih ona netolerantnija djeca 

ne vole i nasilje je njihov jedini način rješavanja problema. Zašto je toliko tešto 

ljudima zajedno se slagati? Kada bi prestali stvarati predrasude, stereotipe i bili 

tolerantni, ne bi bilo toliko problema. No zbog različitosti ljudi to je teško izvedivo. 

Ja mislim da bi bilo dovoljno da svaki čovjek barem jednom dnevno učini dobro 

djelo i pomogne onome kome je to potrebno. Zar se vi ne osjećate dobro kada 

nekome pomognete? Tada bi ljudi počeli shvaćati koliko je važno biti tolerantan i 

poštivati druge. Iako predrasude nekada mogu biti dobre, ljudi ih sve češće 

pogrešno koriste. Možda je pogrešno reći da su predrasude nekada dobre, no 

predrasude su u korist zaštite, isto kao i strah.  

              Nažalost, ljudi su se time počeli krivo koristiti. Taj prvi pogled na čovjeka 

uopće ne mora opisivati njegovu narav. Možda je ta osoba puna ljubavi i dobrote. 

Zato uzmite vremena i prema svakoj osobi se jednako ponašajte. Zaboravite na 

predrasude, netoleranciju i diskriminaciju. 
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